

временнитѣ християни говорятъ за Божиитѣ закони, за Божия Промисълъ, но, като се намѣрятъ предъ нѣкаква мѣчнотия, или когато искатъ да помогнатъ на бедни и на страдащи, трѣгватъ отъ кѣща на кѣща да събиратъ помощи. Това е особенъ родъ просия, която не е позволена за християнина. Истинскиятъ християнинъ трѣбва да бжде господарь на магическата прѣчица. Пожелае ли нѣщо, той трѣбва да тропне съ нея, за да постигне желанието си. Ако има нужда отъ пари, ще отиде на мѣстото, дето сж заровени, и ще тропне съ прѣчицата си. Паритѣ веднага ще се явятъ предъ него. Обаче, той нѣма право да вади пари за дребни случаи. Само за сжществени нужди той има право да прилага магическата прѣчица. Сегашнитѣ българи се нуждаятъ отъ човѣкъ като Маркони, да тропне съ тояжката си и да имъ отвори умоветѣ и сърдцата, да придобиятъ повече свѣтлина, да започнатъ да даватъ. Българинътъ трѣбва да работи върху сърдцето си, да стане по-щедъръ.

Културнитѣ хора гледатъ на новитѣ идеи, като на нѣщо разрушително. Тѣ мислятъ, че новитѣ идеи разрушаватъ обществения строй. Това е неразбиране на нѣщата. Христосъ дойде на земята, донесе нови идеи, но Той нѣмаше предъ видъ да разрушава тогавашния строй. Той нѣмаше предъ видъ разрушаването на Мойсеевия законъ, нито на Римската империя. Ако римлянитѣ бѣха приели Христовото учение, Римската империя и до днесъ щѣше да сжществува. Ако евреитѣ бѣха приели и приложили Христовото учение, тѣ щѣха да бждатъ великъ народъ, съ своя държава. Понеже не приеха Христа, и до днесъ още тѣ сж разпрѣснати изъ цѣлия свѣтъ. За да бжде една държава велика, тя трѣбва да прилага Божията Любовь и Божията Мждрость справедливо, по отношение на всички свои поданици. За да се приложи Христовото учение, всѣки човѣкъ трѣбва да заема службата си на мѣсто. Дали ще бждешъ началникъ, или слуга, ти трѣбва да изпълнявашъ работата си съ любовь. Ако си надзирателъ въ затвора, трѣбва да бждешъ разуменъ, да постѣпвашъ справедливо. Ето и до днесъ Христосъ държи ключоветѣ на ада и най-внимателно провѣржава, кой влиза и кой излиза. Тамъ може да влѣзе само онзи, който е миналъ презъ рѣцетѣ на Христа. Види ли, че нѣкой не е за